

本报记者走访市区商超、农贸市场等公共场所,发现不少商家未执行疫情防控指令

南昌多商家疫情防控不“把门”

江西省疫情防控指挥部于2020年12月31日发布了江西省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部第20号令,明确指出自2021年1月1日起,出入超市、商场、银行、理发店、农贸市场等重点场所和公共场所的人员,必须佩戴一次性使用医用口罩或医用外科口罩、测体温、扫健康码。在20号令发布后,重点场所和公共场所是否执行了相关指令,要求出入人员必须戴口罩、测体温和扫健康码呢?昨日,本报记者分别走访了多家超市、商场、理发店等,有大型商场严格执行相关规定,但部分场所并未执行省疫情防控指挥部的20号令,市民可随意进出。

南昌晚报·爱南昌客户端记者 熊金标 万璐 汪晶晶 万清云 文/图

商超

天虹(中山路店): 进商场人员必须戴口罩 测体温扫健康码



昨日下午,记者来到了中山路天虹商场店,该商场已经象山路上的两个出入口中的一个关闭。记者注意到,在象山路的入口处,每名进入商场的人员都被要求佩戴好口罩,接受工作人员测量体温,并在工作人员查看了扫描健康

码的情况下才能进入。一名试图不扫码进场的人员,被工作人员拉住,扫描了健康码后才被允许进入。

而在中山路入口处,商场的工作人员也是严格执行相关规定,入场人员也都按照要求佩戴了口罩,并有序排队接受测体温、扫码。

百盛(中山路店): 工作人员不在岗,顾客可随意进入



在百盛商场中山路店B馆,记者注意到,该商场中山路入口处,顾客可随意进入。站在入口处的安保人员只是偶尔会对进场人员测量体温,多数人员未测体温就

进入了商场,未戴口罩的顾客也没有被拦下,安保人员也没要求顾客扫描健康码。

而在该商场象山路入口处,桌子上放置了测量体温的仪器,但并不见商场的工作人员,顾客可以随意进入,不见任何人主动扫描健康码。

华润万家(第一街区店): 仅进行体温测量,未要求扫健康码



昨日下午,记者来到华润万家第一街区店,在超市入口处有工作人员值守,顾客要戴口罩才可以进入,同时设置了疫情相关告示,但未在明显处看到健康码扫

码区域。

安保人员仅对记者进行了体温测量,记者便顺利进入了超市,并未要求扫健康码。记者在入口处停留观察,发现工作人员对进入超市的市民均只是进行体温测量,没有对健康码进行检查。

集贸市场

凤凰商贸城集贸市场: 出入口未区分,工作人员成摆设



昨日下午3时许,记者来到了红谷滩区凤凰商贸城集贸市场,在入口处张贴着一则温馨提示:请佩戴口罩,自觉配合工作人员测量体温。一名佩戴红袖章的中年男性工作人员正在门口看守,旁边放置了一块二维码供市民扫描。然而,当记者佩戴口罩进入该集贸市场,工作人员并未要求记者测量体温和扫码,不少不佩戴口罩者进进出出,也并未受到阻拦。

记者随后从该集贸市场的出口走出来,只见不少未佩戴口罩的市民从出口处



市民从凤凰商贸城集贸市场出口进入,未被要求扫码测温

进出,出口处的两名工作人员均未提醒佩戴口罩、扫码测温。进出口的工作人员、二维码和温馨提示均成了摆设。

理发店

文峰美容美发(春晖路店): 部分店员未戴口罩,顾客无需扫码



文峰美容美发春晖路店部分店员未戴口罩

11日下午4时许,在红谷滩区春晖路的文峰美容美发店,记者看到该店的工作人员并未全部佩戴口罩,前台接待人员也仅有一人佩戴了口罩。而店门口的扫码和测温区域,虽然有工作人员值守,但并未要求记者扫码测温,就直接让记者进入店内。



咖啡甜品店

蒲公英(民德路店): 进店无需测体温扫码,店内多名顾客未戴口罩

昨日16时,记者来到了位于民德路的蒲公英蛋糕店,看到部分顾客没有佩戴口罩走进店内。记者在现场看到,该店出入口没有安排工作人员对消费者进行体温测量、扫健康码等防控工作,而且该店也没有张贴“未佩戴口罩不准进入”的提示以及防

疫宣传通知的提醒,顾客可以随意进入该店。

此外,记者注意到,因为该店在较繁华路段,还有不少过往市民在没有佩戴口罩的情况下随意走进店内休息。



在蒲公英民德路店,顾客可随意进入

星巴克(中山路百盛店): 入口无人值守,有工作人员戴口罩不规范

在星巴克中山路百盛店,记者看到仅有部分顾客佩戴了口罩,但该店进门处并没有安排工作人员进行防控工作,顾客无需扫健康码、测体温便可自由出入。同时,该店也没有张贴防疫宣传通知。

记者走进店内,看到部分工作人员佩戴了口罩,个别工作人员佩戴口罩不规范。众多顾客聚集在一起喝咖啡,既没有戴口罩,也没有保持安全距离。

